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SZERVEZETI ÁTALAKULÁS

Pár évvel ezelőtt örömmel értesítettük Önöket arról, hogy az EXTOR Elektronikai 
Kft. immár 10 éve van jelen a magyar piacon és képviseli a német AEG márkát a 
szünetmentes áramellátással kapcsolatban felmerülő feladatok megoldása során.

A jubileumi ünnepség óta már három év telt el. Hála Önöknek ez a három év is rendkívül 
dolgos időszak volt számunkra. Sokakkal ellentétben, mi ebben a nehézségekkel 
küzdő világgazdasági helyzetben is elmondhatjuk magunkról, hogy évről évre képesek 
voltunk megújulni és cégünk lendületes, fejlődő képet mutat magáról a nagyvilág felé.

A 13 éves fejlődés mellett, hogy az Önök igényeinek kiszolgálási színvonala tovább 
növekedhessen, cégünkben szervezeti átalakításokat kellett végeznünk.

Mi, Török Béla és Vogronics László az EXTOR Elektronikai Kft. tulajdonosai szeretnénk, 
hogy cégünk továbbra is kiemelkedő teljesítményt nyújtson a magyar piacon a 
szünetmentes áramellátó berendezések értékesítése során, ezért cégünk élére új 
ügyvezető igazgatót neveztünk ki Gál Balázs személyében.

Balázs sokuknak ismerős lehet, hisz az elmúlt kilenc évben oszlopos tagjává vált az 
EXTOR Elektronikai Kft. csapatának és jelentős aktivitással járult hozzá projektjeink 
sikeres megvalósításához. Kiemelten fontos szerepet vállalt nagy jelentőséggel bíró 
projektjeinkben, úgy mint:

a Telenor Magyarország Zrt. új adatközpontjába szállított 16 db AEG Protect 4.33 
220kVA szünetmentes áramellátó berendezés kivitelezése,
az MVM OVIT Zrt.-vel a bátaapáti radioaktív hulladéktárolóba szállított AEG Protect 
3 típusú berendezések telepítése,
a BARÁKA-Ingatlan Vagyonkezelő Kft.-vel a foktői növényolajgyárba szállított sok 
száz kVA teljesítményű berendezés kivitelezési munkái,
a Magyar Államkincstár vidéki kirendeltségeinél található adatközpontok 
szünetmentes áramellátó berendezéseinek áthidalási idő bővítési munkái,
a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság kezelésében lévő minisztériumokba 
szállított szünetmentes áramellátó berendezések telepítési munkái során.
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Gál Balázs, mérnök-közgazdász

Pályafutását 2004-ben kezdte az EXTOR Elektronikai Kft.-nél. A 
Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai 
Karán végzett közgazdászként, majd a szakmai elvárásoknak 
eleget téve folytatta tanulmányait az Óbudai Egyetem Kandó 
Kálmán Villamosmérnöki Karán, ahol automatizálási szakon 
villamosmérnöki diplomát szerzett. Először a kivitelezési 
csoport tagjaként, majd mint kivitelezési csoportvezető, ezután 
mint kivitelezési igazgató járult hozzá az EXTOR Elektronikai 
Kft. munkájához, sikereihez.

Török Béla az új ügyvezető kinevezését követően a jövőben a tulajdonosi kör 
érdekeit képviseli a cégcsoporton belüli munkájával, míg Vogronics László átveszi 
az értékesítési igazgatói pozíciót és szakmai hozzáértésével biztosítja, hogy cégünk 
értékesítői a lehető legmagasabb felkészültségi szintet képviselve jelenhessenek meg 
Önöknél.

Kiemelten fontos számunkra, hogy a tulajdonosi kör képviseletében Török Béla által 
meghatározott célokat, partnereink érdekeit maradéktalanul 8gyelembe véve, a 
legnagyobb hatékonyság mellett valósítsuk meg a jövőben.

Célunk, hogy a fenti szervezeti változások kedvező hatásainak köszönhetően az 
elkövetkezendő években is fenntartsuk fejlődésünket és így Önök, mint az EXTOR 
Elektronikai Kft. partnerei, a jövőben is élvezhessék növekedésünk kedvező hatásait.

Üdvözlettel:
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Engedje meg nekem, hogy újonnan kinevezett ügyvezető igazgatóként elsőként 
tájékoztassam Önt az EXTOR Elektronikai Kft. és az AEG szünetmentes áramellátó 
berendezések legújabb magyarországi sikeréről.

Közel egy éves megfeszített munkánk eredményeképpen 2013. júniusában átadásra 
került a Wigner Adatközpontnál megvalósult CERN@Wigner projekt keretében 32 db 
AEG Protect Blue 250kVA teljesítményű szünetmentes áramellátó berendezés.

Az általunk telepített berendezések a Magyar Tudományos Akadémia Wigner Fizikai 
Kutatóközpontjának csillebérci telephelyén nemzetközi szinten is kimagasló, rendkívül 
magas rendelkezésre állást biztosítanak az Európai Nukleáris Kutatási Szervezet (CERN) 
Nagy Hadronütköztető (LHC) adatainak feldolgozásához, egyúttal a Higgs-bozon 
kutatásához.

Cégünk egyik legnagyobb sikerének tartja, hogy az összesen 8MVA teljesítményű 
szünetmentes áramellátó rendszer telepítése során magas szintű energiahatékonysági 
szempontok és környezettudatos szemlélet alkalmazása mellett maradéktalanul 
sikerült kielégítenünk a vevői igényeket.

Az átadásról készült videót és cikket július végétől honlapunkon is megtekintheti!

videó:  http://videotar.mtv.hu/?k=cern  

cikk:  http://www.hirado.hu/Hirek/2013/06/13/15/Atadtak_a_csilleberci_Wigner_Adatkozpontot_.aspx  

Üdvözlettel:

Gál Balázs

JÁTÉK 

Hány darab és milyen teljesítményű berendezést szállított az EXTOR 

Elektronikai Kft. a csillebérci CERN@Wigner projekt keretében? 

A kérdésünkre helyesen válaszolók között 10 darab Protect 
Entertainment túlfeszültség védelmi eszköz kerül kisorsolásra.

A helyes megfejtést kérjük, küldje a marketing@extor.hu 
e-mail címre, 2013. július 19-ig. A sorsolást július 22-én tartjuk.

Az előző játék nyertesei: Csatlós László, Csontos Gábor, Fodor Jenő, Hajduk Péter, 
Kalászi Tamás, Molnár István és Turcsán Zsolt. 

KÖSZÖNJÜK MEGTISZTELŐ FIGYELMÉT!
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Amennyiben szeretne hírlevelünkről leiratkozni, kérjük egy válasz e-mailben jelezze azt felénk!


